



## 思域倡导环保低碳生活

在选择爱车的时候一定要关注车型的环保性能,而本田思域在这方面表现突出,可谓是低碳生活的好选择。思域的外形与内饰都透着较强烈的科技感设计,除了拥有较大的空间与较低的城市油耗外,相对较高的动力配置也是值得表扬的。

本田思域的仪表盘是车内一大亮点,对于追求时尚前卫的年轻人来说有着绝对的诱惑力。方向盘的两幅式

设计,中间镂空式设计很漂亮。细长大灯凝视前方,前脸低伏而非流行的圆润型。接近中型车水平的长轴距使得思域车内的腿部空间比较出色,由于A柱的倾斜角度非常大,从车顶向尾部过渡的较快。思域全系均采用1.8L单顶置凸轮轴结构的发动机,排量不算低动力也不错,不过油耗是比较经济的。尤其是自动挡车型上搭配了5AT变速箱,跟比较费油的4AT变

## 炫丽 AMT 成低碳环保新选择



手自一体炫丽 AMT 车型,为一款低碳环保的精品小车,拥有高动力、低油耗、易操控的特点。炫丽 AMT 虽为1.3L排量,但动力超越了很多1.4L车型,其综合工况油耗仅为6.5L/百公里。在6月底公布的“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录中,炫丽1.3

AMT符合国家三部委认定的“节能汽车”的标准,消费者购买将获得每辆3000元的节能补助。

炫丽的低耗节耗功其VVT发动机和AMT变速箱。炫丽AMT所搭载是目前最为高效、技术最为先进的全铝VVT发动机,集合了轻量化设计,是未来发动机的发展方向。这款获得“全国十佳发动机”称号的“心脏”,令炫丽拥有抵挡不住的动力诱惑。另外,炫丽先进的连续可变气门正时技术(VVT)、DOHC16气门技术令燃油更

## 美菱电动车招商会受热捧

近日,合肥美菱车业有限公司在合肥稻香楼举办空前盛大的品牌招商会,来自天津、山东等七省和我省十七个地市的经销商500多人,济济一堂,为我省的自主品牌美菱电动车营造了一个新的营销峰会。徽商现场签约

6000多辆;现场刷卡订货7000万辆。

美菱电动车创建后,很快在合肥和天津2个专业生产基地建有3万多平方米现代化厂房,拥有最先进的专业生产自动线和检测设备,年生产各类电动车50多万辆。公司先后通过

速箱比起来就很有优势了。

东风Honda一直以来都致力于向消费者提供最环保的车型,作为东风Honda环保理念最直接的体现,思域全系达到国IV排放标准,并实现对车内有害污染物及重金属污染物的控制,创造出绿色驾乘环境。CIVIC(思域)是1.6L以上级别车型中的“节油王”,取得了高性能与高环保的高度平衡。

安佳

## 雷克萨斯 演绎智能尖端科技

选择一辆座驾,就好像得遇知己一般,真正至纯至妙的座驾所带给我们的不应仅仅是驾驶时的款款自适,而更多的应是一种及至始终的相知相伴。亦如LEXUS雷克萨斯在过往的时光中所不懈追求的目标一样,将臻美的豪华座驾呈献给世人。

LEXUS G-BOOK 雷克萨斯智能副驾通过多达七项便捷实用的全程服务,不仅将人性化的车载智能尖端科技演绎到极致,并让世人真正感受到了LEXUS雷克萨斯对于驾驶者那缜密而周到的态度。紧急救援、防盗追踪、道路救援,让驾驶者彻底远离了驾驶过程中可能遇到的诸多紧急情况。当驾驶者在行驶途中突发意外或急病时,只需轻轻按下“紧急救援”按钮向LEXUS雷克萨斯服务中心发出信号,便可以在第一时间得到中心话务员最为专业妥帖的救助,从而抓住关键时刻的每分每秒;当爱车遭遇入侵或引擎非正常启动时,车主则可在第一时间接到LEXUS雷克萨斯中心话务员的即时通知以确定车辆状况,还可以对爱车施行全程监控,从而将车辆安全风险降至最低;当爱车突遇抛锚而无法前行时,驾驶者只需通过车载通讯装置便可以第一时间得到LEXUS雷克萨斯服务中心提供的道路救援,从而安心度过每个紧急时刻。

为高效,排放更加环保。3.6L/60km/h等速油耗将A0级别车的油耗和排放标准提高到全新高度。

如果说VVT发动机是炫丽环保技术基础,那么其配备的5速智能手自一体变速箱则为炫丽的节油、环保性能插上了翅膀。这个功能强大的AMT能够通过收集传感器信号,让电脑控制离合实现档位选择、离合分离与接合等操作的自动化。相关的测试也表明,AMT要比传统的AT变速箱省油15%,与手动挡处于一个水平。

ISO9001质量管理体系认证。获得出口欧洲和南美等国CE认证等多项出口认证。目前,该品牌已远销欧洲、东南亚和南美等10多个国家和地区。成为我省最大的电动车生产企业。

史道玲

安徽省总经销 安徽瑞风汽车贸易有限公司  
销售地址: 合肥市包河区纬一路 (二手车市场对面)  
咨询电话: 0551-3523888  
售后服务: 0551-3516611  
传 真: 0551-3522666

广汽长丰 关爱全程

上汽荣威授牌“五星级”经销商: 安徽省易和汽车服务有限公司  
4S店销售热线: 4846555 城市店: 4223555  
4S店地址: 包河区繁华大道(纬二路)28号  
城市店地址: 北二环(双七路)国际汽车城i座

新店开业诚招销售经理, 服务经理, 前台主管, 配件经理, 服务顾问, 市场专员  
邮箱: xyxz97@163.com 联系电话: 4846550